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DIVISIÓN  TAQUIGRAFÍA 
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.*.*.*. 
VERSIÓN  TAQUIGRÁFICA 

Salta, 03 de diciembre de 2019 
.*.*.*. 

 
 

T1sq.- 

31º REUNIÓN                                                                        SESIÓN PREPARATORIA 
 
PRESIDENCIA PROVISORIA DE LA SEÑORA.- HERRERA, ROSA.- 
SECRETARÍA LEGISLATIVA DEL SEÑOR.- AMADO, GERÓNIMO.- 
 
CONCEJALES PRESENTES.- ALTAMIRANO, JORGE  ALFONSO- ARROYO, 
ROMINA INÉS- BENAVIDES, ANA PAULA- BENAVIDEZ, FRANCISCO JAVIER- 
CASTILLO, ALBERTO RAMÓN - CAUSARANO, ÁNGEL- CÓRDOBA, RAÚL 
ALBERTO- CORREA CARRIZO, CANDELA BETSABE - FLORES, RICARDO ARIEL- 
FONSECA LARDIES, FRIDA MARÍA AMANDA - GARCÍA, LAURA ZULEMA - GARCÍA 
ALCAZAR, JOSÉ DARIO ANTONIO - GAUFFÍN, JOSÉ MIGUEL- MADILE, DARIO 
HÉCTOR - MONSERRAT, LILIANA DE LOS ÁNGELES- MORA CRUZ, MARÍA 
FLORENCIA - MOYA, ABEL DAVID- PONTUSSI, SUSANA ELVIRA- ROMERO, JULIO 
CESÁR- RUARTE, FERNANDO ANDRÉS.- 
 
AUTORIDADES PRESENTES:  
D. MIGUEL ANGEL ISA (Vicegobernador de la Provincia) 
Dr. LUIS MARIA GARCIA SALADO (Secretario de Gobierno Municipal de Salta)   
Lic. GUADALUPE CRUZ COLQUE (Secretaria de Acción Social Municipal de Salta)   
D. MARTÍN GRANDE (Diputado Nacional) 
D. MARIO, MORENO (Diputado Provincial) 
D. RICARDO, DIEZ VILLA (Diputado Provincial)  
D. ANDRÉS, SURIANI (Diputado Provincial) 
D. DEMITROPULOS, NICOLAS (Vocal del Tribunal de Cuentas) 
D. NUÑEZ, RICARDO (Dirigente Radical) 
D. GASTÓN GALINDEZ (Secretario Administrativo de la Cámara de Diputados) 
D. SOLEDAD GRAMAJO (Juez del Tribunal de Faltas) 
D. CHRISTIAN ABDENUR (Juez del Tribunal de Faltas) 
D. RENE FERNANDEZ (Presidente del Honorable Concejo Municipal de la Ciudad de 
Quillacollo (Bolivia) 
D. VALENZUELA, ADRIÁN (Diputado Provincial) 
D. GIMÉNEZ, NORA (Senadora Nacional) 
D. GALLO, AGUSTINA (Subsecretaria de Cultura) 
D. PAPUTSAKIS, SOCRÁTES (Presidente Tribunal de Cuentas) 
D. PERETTI, DIEGO (Tribunal de Faltas) 
D. POSADAS, MATIAS (Diputado Provincial) 
D. VARG DE NIOI (Diputada Nacional) 
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.*.*.*. 
APERTURA 

-En la ciudad de Salta, a los tres días del mes de diciembre 
del año dos mil diecinueve, siendo horas 10:12’, dice la: 

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).- Con la presencia de funcionarios del Ejecutivo 
Municipal, Provincial y Nacional, señores legisladores provinciales y nacionales, 
señores concejales electos, familiares y amigos, medios de prensa, invitados 
especiales, señoras y señores. 
 De acuerdo a lo establecido nos reunimos en Sesión Preparatoria con el objeto 
de tomar posesión a los nuevos concejales. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- De acuerdo a lo establecido en el Artículo 
2° del Reglamento Interno del Concejo Deliberante, los ediles electos presididos 
provisionalmente se reunirán en Sesión Preparatoria el día 3 de diciembre, con el objeto 
de integrar al Cuerpo, elegir sus autoridades y constituir los bloques políticos.   

De conformidad a lo expuesto, corresponde que presida la presente sesión la 
señora concejal, Rosa Herrera, a quien invito a tomar su lugar en el Estrado.  

 -Se aproxima al estrado la concejal electa, Rosa Herrera-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Buenos días a todos. Bienvenidos al 
Concejo Deliberante.  

Con la presencia de veintiún señores concejales electos, siendo horas 10:15’ y 
existiendo quórum legal, se declara abierta la SESIÓN PREPARATORIA del año 2019.  

 
 

.*.*.*. 
IZAMIENTO DE BANDERAS 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a izar la bandera de la Argentina al 
Jefe de Gabinete de la Municipalidad de Salta, doctor LUIS MARÍA GARCÍA SALADO, 
y yo la de la Provincia de Salta, respectivamente, en los mástiles del recinto.  

-Puestos de pie los señores concejales y público presente, 
el señor Jefe de Gabinete de la Municipalidad de Salta, 
LUIS MARIA GARCIA SALADO, y la señora concejal 
ROSA HERRERA izan las Banderas de la Nación Argentina 
y la de la Provincia de Salta, respectivamente, en los 
mástiles del recinto.-  

-Aplausos-  
 

.*.*.*. 
HIMNO NACIONAL 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Seguidamente, entonaremos juntos las 
estrofas de nuestro Himno Nacional Argentino, acompañados por la Banda Municipal 
“25 de Mayo” dirigida por el maestro Omar Cabana. 

-Puestos de pie los señores concejales electos, autoridades 
y público presente, se entonan las estrofas del Himno 
Nacional Argentino, acompañado por la Banda de Música 
de la Municipalidad de la ciudad de Salta-  

-Aplausos prolongados- 
T2js.- 

.*.*.*. 
CONVOCATORIA 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Por Secretaría Legislativa se dará lectura 
a la Resolución de Presidencia N°210/19.-. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee.- 
RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº 210 C.D.-  

VISTO, 
La Carta Municipal, Ley Nº 6534 y el Reglamento Interno del Concejo Deliberante, Resolución Nº 374/10 y sus 

modificatorias, y la Resolución contenida en el Acta Nº 7931 del Tribunal Electoral de la provincia de Salta; y 
CONSIDERANDO 
QUE, de acuerdo con el artículo 15 de la Carta Municipal, los concejales deberán prestar juramento en el acto de su 

incorporación; 
QUE, la Resolución CD Nº 374/10 y sus modificaciones dispone en su artículo 2º, que la incorporación de los concejales y 

su juramento se llevará a cabo en sesión inicial preparatoria el día 3 de diciembre; 
QUE, en la misma sesión, el Cuerpo deberá elegir sus autoridades y la integración de los bloques; 
QUE, el Tribunal Electoral de la Provincia remitió Acta de fecha 15 de noviembre de 2019, que contiene la Resolución 

proclamando concejales electos del Municipio Salta, conforme resultado del acto eleccionario del 10 de noviembre pasado; 
QUE, en el marco de la legislación vigente, se procede a emitir el instrumento legal pertinente; 
Por ello, 

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE 
DE LA CIUDAD DE SALTA 

R E S U E L V E: 
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ARTICULO 1º.- CONVOCAR al Concejo Deliberante de la ciudad de Salta a SESIÓN INICIAL PREPARATORIA a realizarse el día 
martes 03 de diciembre del corriente año a horas 09:30, en el Recinto de Deliberaciones de este Organismo, a fin de dar 
cumplimiento con lo dispuesto por el artículo 15 y concordantes de la Carta Municipal y 2º, 3º, 19, 56 y concordantes de la 
Resolución de Cuerpo Nº  374/10 (Reglamento Interno). 
ARTICULO 2º.- ESTABLECER, una vez integrado el Cuerpo, el siguiente Orden del Día para la Sesión Inicial Preparatoria: 

a. Elección de Autoridades; 
b. Conformación de las Comisiones Permanentes de Labor Parlamentaria y de Disciplina, Juicio Político y 

Responsabilidad Patrimonial. 
ARTICULO 3º.-  INSTRUIR a la Secretaría Legislativa a que proceda a la citación de los concejales electos de acuerdo a lo previsto 
por el artículo 2º del Reglamento Interno. 
ARTICULO 4º.- REMITIR copia autenticada al Señor Intendente Municipal. 
ARTICULO 5º.- NOTIFÍQUESE a Secretaría Legislativa, Prosecretaría Administrativa, Prosecretaría de Información Legislativa y 
Departamento de Recursos Humanos.  
ARTÍCULO 6°.- COMUNÍQUESE, notifíquese, regístrese y archívese. 

 
 
 
 

 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Por Secretaría Legislativa se dará lectura 
a la parte pertinente del Acta Nº 7.931 del Tribunal Electoral de la Provincia de Salta. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 

ACTA Nº 7931. 
 En la ciudad de Salta, a los 15 días del mes de noviembre de dos mil diecinueve, reunidos en la sede del Tribunal Electoral 
de la provincia de Salta resuelve proclamar elegidos en los cargos de concejal del Departamento Capital, Municipio Salta a los 
siguientes ciudadanos: 

APELLIDO NOMBRE 

CASTILLO ALBERTO RAMON 

MADILE DARIO HECTOR 

GARCIA ALCAZAR JOSE DARIO ANTONIO 

CAUSARANO ANGEL 

RUARTE FERNANDO ANDRES 

CORREA CARRIZO CANDELA BETSABE 

PONTUSSI SUSANA ELVIRA 

BENAVIDEZ FRANCISCO JAVIER 

GAUFFIN JOSE MIGUEL 

ARROYO  ROMINA INES 

MORA CRUZ MARIA FLORENCIA 

FLORES RICARDO ARIEL 

FONSECA LARDIES AMANDA MARIA FRIDA 

GARCIA LAURA ZULEMA 

ROMERO JULIO CESAR 

CORDOBA RAUL ALBERTO 

BENAVIDES ANA PAULA 

MONSERRAT LILIANA DE LOS ANGELES 

HERRERA ROSA 

ALTAMIRANO JORGE ALFONSO 

MOYA RUIZ ABEL DAVID 

 
 

.*.*.*. 
JURAMENTO DE CONCEJALES 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Por Secretaría Legislativa se va a leer lo 
que corresponde. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- A los fines de tomar juramento a los 
concejales electos, corresponde en primer lugar, jure ante el Cuerpo la señora 
Presidenta Provisional, concejal electa Rosa Herrera. 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Yo, Rosa Herrera, Juro a la Patria, por 
Dios y estos Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de concejal para la que 
he sido electa; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la 
Provincia y la Carta Municipal. 
 ¡Si así no lo hiciere, que Dios y mi honor me lo demanden! 

-Fuertes aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Corresponde seguidamente tomar 
juramento a los concejales electos. 

Invito al concejal Alberto Ramón Castillo a tomar juramento. 
-Se aproxima al estrado a tomar juramento,el concejal 
Alberto Ramón Castillo- 

T3mn.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Alberto Ramón  Castillo, ¿Juráis 
a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 

Dr. GERÓNIMO AMADO 
Secretario Legislativo 

Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 

 

Dn. JESUS DAVID BATTAGLIA LEIVA 
Vicepresidente 1° en ejercicio de la Presidencia 

Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 
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Concejal para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. CASTILLO. - ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Darío Héctor Madile a 
tomar juramento. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal Darío 
Héctor Madile- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Darío Héctor Madile, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal para el que habéis sido 
electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia 
y la Carta Orgánica Municipal? 
SR.  MADILE.- ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal José Darío Antonio 
García Alcázar a tomar juramento.   

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal José 
Darío Antonio García Alcázar- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor José Darío Antonio García 
Alcazar. ¿Juráis a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente 
el cargo de Concejal para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. GARCÍA.- Por esta Ciudad yo participo. ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos y manifestaciones en la barra- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Ángel Causarano a 
tomar juramento.   

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal Ángel 
Causarano- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Ángel Causarano, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para el que habéis sido 
electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia 
y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. CAUSARANO.- ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 
T4mm.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Fernando Andrés 
Ruarte a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Fernando Andrés Ruarte-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Fernando Andrés Ruarte, 
¿Juráis a la Patria y por vuestro honor, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para 
el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. RUARTE.- Por la memoria de mi madre, por mi padre, por mi hija, por Néstor y 
Cristina, por la justicia social y por la felicidad del pueblo de Salta ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos y manifestaciones en la barra- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Candelaria  Betsabe 
Correa Carrizo a tomar juramento. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal 
Candelaria Betsabe Correa Carrizo- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Candelaria Betsabe Correa 
Carrizo, ¿Juráis a la Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para 
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la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. CORREA.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos y manifestaciones en la barra- 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Susana Elvira 
Pontussi a tomar juramento. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal 
Susana Elvira Pontussi- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA(Herrera).- Señora Susana Elvira Pontussi, ¿Juráis 
a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. PONTUSSI.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos en la barra- 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Francisco Javier 
Benavidez a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal 
Francisco Javier Benavidez-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Francisco Javier Benavidez, 
¿Juráis a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo 
de Concejal para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. BENAVIDEZ.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos y manifestaciones en la barra- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal José Miguel Gauffín a 
tomar juramento. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento  el concejal José 
Miguel Gauffín-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor José Miguel Gauffín, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal 
para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las Constituciones de 
la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. GAUFFÍN.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos y manifestaciones en la barra- 
T5sq.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Romina Inés Arroyo a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal 
Romina Inés Arroyo- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Romina Inés Arroyo, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. ARROYO.- ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal María Florencia Mora 
Cruz a tomar juramento. 

 -Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal 
María Florencia Mora Cruz -  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora María Florencia Mora Cruz, 
¿Juráis a la Patria y por vuestro honor, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para 
la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
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SRA. MORA.- Yo participo y por eso ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

-Aplausos prolongados-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Ricardo Ariel Flores a 
tomar juramente.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal 
Ricardo Ariel Flores-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Ricardo Ariel Flores, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para el que habéis sido 
electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia 
y la Carta Orgánica Municipal?   
SR. FLORES.- ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos prolongados-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Amanda María Frida 
Fonseca Lardies a tomar juramento. 

 -Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal 
Amanda María Frida Fonseca Lardies-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Amanda María Frida Fonseca 
Lardies, ¿Juráis a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente 
el cargo de Concejal para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. FONSECA.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hicieres, que la Patria os lo 
demanden! 

-Aplausos prolongados-  
T6js.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Laura Zulema García. 
-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal Laura 
Zulema García- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Laura Zulema García, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. GARCÍA.- ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Fuertes aplausos - 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Julio César Romero. 
-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal Julio 
César Romero- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Julio César Romero, ¿Juráis a la 
Patria y por Dios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para el que habéis sido 
electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia 
y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. ROMERO.- Por todos los salteños ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden! 

-Fuertes aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Raúl Alberto Córdoba. 
-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal Raúl 
Alberto Córdoba- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Raúl Alberto Córdoba, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. CÒRDOBA.- Para la gloria de Dios ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Fuertes aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Ana Paula Benavides. 
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-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal Ana 
Paula Benavides- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Ana Paula Benavides, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. BENAVIDES.- ¡Sí, juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden! 

-Fuertes aplausos- 
T7mn.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito a la concejal Liliana de los Ángeles 
Moserrat. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento la concejal 
Liliana de los Ángeles Monserrat- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señora Liliana De Los Ángeles 
Monserrat, ¿Juráis a la Patria y por Dios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal 
para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las Constituciones de 
la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SRA. MONSERRAT.- ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Jorge Alfonso 
Altamirano a tomar juramento.   

-Se aproxima al estrado a tomar juramento el concejal, 
Jorge Alfonso Altamirano- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Jorge Alfonso Altamirano, 
¿Juráis a la Patria y por vuestro honor, desempeñar fielmente el cargo de Concejal para 
el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. ALTAMIRANO.- ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al concejal Abel David Moya Ruiz a 
tomar juramento.   

-Se aproxima al estrado a prestar juramento, el concejal 
Abel David Moya Ruiz- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Señor Abel David Moya Ruiz, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. MOYA.- Por mis vecinos ¡Sí, Juro!   
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

-Aplausos prolongados- 
 
 
 

.*.*.*. 
PEDIDO DE CUARTO INTERMEDIO 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Ahora vamos a pasar a un Cuarto 
Intermedio, para despedir a las autoridades provinciales y municipales aquí presentes, 
a quienes agradecemos la presencia.  

Pero, no antes sin agradecer la presencia de cada uno de todos ustedes que nos 
acompañaron en este acto tan importante como es la de representar a los vecinos del 
Municipio de Salta.  

Quiero agradecer en forma especial, a los concejales de Quillacollo de 
Cochabamba Bolivia, quienes nos acompañan hoy con su presencia, muchísimas 
gracias.  
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Ellos nos trajeron la Virgen de Urkupiña para los veintiún concejales, que hoy 
tenemos la gran responsabilidad de legislar para todos los vecinos de nuestra ciudad. 
Muchísimas gracias. 

-Asentimiento del Cuerpo- 
-Aplausos en el recinto- 
-Son las horas: 10:50’- 

T8mia.- 

REANUDACIÓN DE LA SESIÓN  
-A las horas 11:25’- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Habiendo quórum legal, reanudamos la 
sesión. 
 

.*.*.*. 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Corresponde elegir un Presidente, un 
Vicepresidente Primero y Segundo que conducirán este Concejo Deliberante, conforme 
a lo establecido en el Artículo 2° de la convocatoria. 
 Por Secretaría Legislativa se dará lectura al proyecto presentado. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 
Ref.: Expte. Cº Nº 135 -3176/19.- 
 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA,  
EN REUNIÓN, HA ACORDADO, Y 

R E S U E L V E: 
ARTÍCULO 1°.- DESIGNAR en el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta, al señor Concejal DARIO 
HECTOR MADILE. 
ARTÍCULO 2°.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidente Primero del Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta, al señor 
Concejal ANGEL CAUSARANO. 
ARTÍCULO 3°.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidenta Segunda del Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta, a la señora 
Concejal LAURA ZULEMA GARCIA. 
ARTÍCULO 4°.- COMUNÍQUESE, publíquese y dese al Registro Municipal. - 
 
 Dr. GERÓNIMO AMADO Da. ROSA HERRERA 
 Secretario Legislativo Presidenta Provisional 
 Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 
 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- A consideración del Cuerpo, se va a 
votar, los señores concejales que estén por la negativa que levanten la mano. 

-RESULTA AFIRMATIVA- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- APROBADO por unanimidad. 
-Aplausos y expresiones de júbilo en la barra- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Por lo consiguiente las autoridades de 
este Cuerpo quedaran conformadas de la siguiente manera: 

Presidente: concejal Darío Héctor Madile. 
-Aplausos y expresiones de júbilo- 

Vicepresidente primero: concejal Ángel Causarano. 
-Aplausos y expresiones de júbilo- 

Vicepresidente segundo: concejal Laura Zulema García. 
-Aplausos y expresiones de júbilo- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Herrera).- Invito al señor Presidente electo a 
ocupar su lugar en el estrado y prestar juramento ante el Cuerpo. 

-Aplausos- 
 
 

.*.*.*. 
JURAMENTO 

-Se aproxima al estrado el Presidente electo, concejal Darío 
Héctor Madile- 

-Aplausos- 

SR. MADILE.- Yo, DARÍO HÉCTOR MADILE, juro a la Patria y por Dios, desempeñar 
fielmente el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta para el 
que he sido designado; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Municipal. 
 ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria me lo demande! 

-Fuertes aplausos y expresiones de aliento al Presidente 
electo- 

-El Presidente electo toma su lugar en el estrado- 
T9mc.- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Invito al concejal Ángel Causarano a tomar juramento. 
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-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Ángel Causarano- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Señor ÁNGEL CAUSARANO ¿Juráis por la Patria y por 
Dios, desempeñar fielmente el cargo de vicepresidente primero del Concejo Deliberante 
de la ciudad de Salta, para el que ha sido designado; observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal.? 
SR. CAUSARANO.- ¡SI, Juro! 
SR. PRESIDENTE (Madile).- ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria os lo demanden! 

-Aplausos en la barra- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Invito a la concejal Laura Zulema García a tomar 
juramento. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal 
Laura Zulema García- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Señora LAURA ZULEMA GARCÍA ¿Juráis  por la Patria,  
por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de vicepresidente 
segunda  del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, para la que ha sido designada; 
observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la 
Carta Municipal? 
SRA. GARCÍA.- ¡Sí, juro! 
SR. PRESIDENTE (Madile).- ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria os lo demanden! 

-Aplausos en la barra- 
-Los concejales que tomaron el juramento de práctica, se 
ubican en el estrado, junto al señor Presidente- 

 
 

.*.*.*. 
CONFORMACIÓN DE COMISIONES 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Corresponde dar tratamiento al Artículo 2°, inciso b) de la 
Convocatoria, conformación de las comisiones de Labor Parlamentaria y de Disciplina, 
Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial con los presidentes de Bloques.  

Por Secretaría Legislativa se dará lectura a las notas presentadas. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 
Ref.: Expte. Cº Nº 135 -3201/19.- 

VISTO 
La Resolución Nº 374/10, Reglamento Interno del Concejo Deliberante; y  
CONSIDERANDO 
Que, el artículo 2º de dicha normativa establece que los ediles electos reunidos en sesión preparatoria definirán la 

integración y autoridades de los bloques; 
Que, en los artículos 3º y 56 dispone que en la misma sesión se tendrá por constituidas las Comisiones de Labor 

Parlamentaria y de Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial con los presidentes de cada bloque; 
Por ello, 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA,  
EN REUNIÓN, HA ACORDADO, Y 

R E S U E L V E: 
ARTÍCULO 1°.- CONFORMAR la comisión de Labor Parlamentaria del Concejo Deliberante, la que quedará integrada de la 
siguiente manera: 
 

COMISIÓN DE LABOR PARLAMENTARIA 

Presidente MADILE, DARIO HECTOR 

Miembros CORDOBA, RAUL ALBERTO (Gestión por los Vecinos) 

 HERRERA, ROSA (PPS - Partido Propuesta Salteña) 

 FONSECA LARDIES, AMANDA MARIA FRIDA (Salta Tiene Futuro) 

 GAUFFIN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio) 

 CASTILLO, ALBERTO RAMON (Ciudadanos) 

 BENAVIDEZ, FRANCISCO JAVIER (Somos Sáenz) 

 CAUSARANO, ANGEL (Salta nos Une) 

 RUARTE, FERNANDO ANDRES (Frente de Todos) 

 
ARTÍCULO 2°.- CONFORMAR la comisión de Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial del Concejo Deliberante, la 
que quedará integrada de la siguiente manera: 
 

COMISIÓN DE DISCIPLINA, JUICIO POLÍTICO Y RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 

Presidente MADILE, DARIO HECTOR 

Miembros CORDOBA, RAUL ALBERTO (Gestión por los Vecinos) 

 HERRERA, ROSA (PPS - Partido Propuesta Salteña) 

 FONSECA LARDIES, AMANDA MARIA FRIDA (Salta Tiene Futuro) 

 GAUFFIN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio) 

 CASTILLO, ALBERTO RAMON (Ciudadanos) 

 BENAVIDEZ, FRANCISCO JAVIER (Somos Sáenz) 

 CAUSARANO, ANGEL (Salta nos Une) 

 RUARTE, FERNANDO ANDRES (Frente de Todos) 

 
ARTÍCULO 3°.- COMUNÍQUESE, publíquese y dese al Registro Municipal.  
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.-.-.-. 
CONFORMACIÓN DE MONOBLOQUES 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Tiene la palabra la concejal Arroyo. 
SRA. ARROYO.- Gracias, señor Presidente.  

Para solicitar se me incorpore a las comisiones respectivas, ya que conformo el 
monobloque “Gustavo Sáenz Conducción”. Gracias. 
SR. PRESIDENTE (Madile).- Tiene la palabra el concejal Abel Moya. 
SR. MOYA.- Muchas gracias, señor Presidente.  

Es para informarle que voy a formar un monobloque que se llamará “Fuerza del 
Trabajo Social”. Gracias. 
 

.*.*.*. 
PEDIDO DE CUARTO INTERMEDIO  

SR. PRESIDENTE (Madile).- Previo a la votación, invitamos a los señores concejales a 
pasar a un Cuarto Intermedio para resolver algunas cuestiones. 

-Asentimiento del Cuerpo- 
SR. PRESIDENTE (Madile).- Se pasa a un Cuarto Intermedio. 

-Son las horas: 11:35’- 
T10mia.- 

REANUDACIÓN DE LA SESIÓN 
-A las horas 11:45’: 

SR. PRESIDENTE (Madile).-  Se reanuda la sesión. 
Con la incorporación de los concejales Romina Arroyo y Abel Moya, se pone a 

consideración del Cuerpo el proyecto. Se va a votar, los señores concejales que estén 
por la negativa que levanten la mano. 

-RESULTA AFIRMATIVA.- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- APROBADO.- 
QUEDA SANCIONADO. SE PROCEDERA EN CONSECUENCIA. 

 
 

.*.*.*. 
-CIERRE DE SESIÓN- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Habiendo cumplido con el cometido de la presente, invito 
a los concejales Ángel Causarano y Laura García a arriar las banderas de la Nación 
Argentina y de la Provincia de Salta, respectivamente, en los mástiles del recinto. 

 
-Puestos de pie los señores concejales y público presente, 
las concejales ANGEL CAUSARANO y LAURA GARCÍA, 
arrían las banderas de la Nación y la Provincia, 
respectivamente, en los mástiles del recinto- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Se da por finalizada la Sesión.  
-Son las horas 11:46’- 

 
 
 
Nota:  Se deja constancia que los proyectos de 
Resoluciones, Actas, son suministrados por la 
Prosecretaría de Información Legislativa.- 
Colaboran en revisión: Mónica Medrano 
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